

Срок обязательной продажи валюты увеличен в 20 раз

Банк России принял решение смягчить требование об обязательной продаже валюты для всех экспортеров.

Теперь экспортеры должны продавать 80% валютной выручки в течение 60 рабочих дней со дня ее зачисления на транзитные валютные счета в уполномоченных банках. Новые правила распространяются на иностранную валюту, зачисленную начиная с 19.04.2022 на счета экспортеров в уполномоченных банках.

Напомним: ранее срок продажи составлял всего три дня. А шестидесятидневный срок был установлен только для компаний-экспортеров несырьевого неэнергетического сектора.

Документ: [Информация Банка России](#)

Источник: [Главная книга](#)